嶺東科技大學九十六學年度碩士班甄試招生考試試題

    (可使用計算機
1、 令X和Y是兩間斷隨機變數，其聯合機率分配函數 
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(1) 試分別求 X、Y的邊際機率分配。(5分)
(2) 試求 
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(3) 請問X和Y是否獨立？請解釋之。(5分)
(4) 試求 
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2、 若甲公司的某一電腦根據過去的資料顯示，平均每星期當機一次，假設此當機次數呈卜松(Poisson)分配，試求下個月該部電腦至少當機一次的機率。(10分)

3、 為了解消費者對市售A、B、C、D四種速食麵品牌的喜好情況，故隨機選取200名消費者進行訪問，結果發現有57人偏好A，45人偏好B，54人偏好C，44人偏好D，試在顯著水準0.05下，檢定在一般消費者心目中對四種速食麵品牌的偏好程度是否相同？ (15%)
4、 在本次市長選舉活動中，某民意調查中心由所有合格選民中隨機抽取200名進行調查，結果發現有108名候選人將支持甲候選人:
(1) 試求甲候選人支持率的點估計。(5分)
(2) 試求甲候選人支持率之95%信賴區間。 (10分)
(3) 依據 (2) 的結果，該民調中心是否能宣稱至少有50%的選民會支持甲候選人？試解釋之。(5分)

5、 假設直線迴歸模式 
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為獨立的
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試依最小平方法的結果，求出
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的點估計值。 (10分)
6、 某人進行一項汽車市場服務改進之顧客滿意度研究。假設改進前，由0至100分的顧客滿意水準是77分。此研究發出問卷給100位服務改進後購買新車的客戶，平均滿意水準 
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=81分，樣本標準差 
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=28分。試在顯著水準 (=0.05下，檢定是否有充分證據支持顧客滿意度有所改善？(15分)。  
7、 試回答下列問題：
(1) 解釋名詞：型 I 錯誤 (Type I Error)
(2) 假設一箱子中裝有黑、白兩種顏色的球共六個，其中有 
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 個黑球，6-
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 個白球。現在我們想要檢定 H
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=4，並以抽出不放回的方式抽取兩球，若所抽出的兩球均為黑色，則拒絕 H
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。試分別求出型 I 與型 II 錯誤發生的機率。

· 機率分配之查表值 (註：查表之機率為右尾表示法)

1. 標準常態分配： 
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2. 卡方分配： 
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 為自由度.
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3. Student t 分配(或 t 分配): 
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統計學
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